PROBLEMI CON LE MISURE

1. Per completare il pavimento di un salone

occorrono 24 m di battiscopa. Ogni lista di
battiscopa misura 3 dm.
Quante liste occorrono? _

2. Alcuni operai devono asfaltare una strada lunga 30 km.
Hanno gia asfaltato 180 hm.

Quanti chilometri rimangono da asfaltare? Km

3.1l signor Antonio deve trasportare con il suo furgone 8
scatoloni da 20 kg ciascuno.
Quanto pesano tutti gli scatoloni? Kg_ _ _ _ _______ _
4. Luca abita a 800 m dalla scuola, Lisa a 1 km.
Chi abita piu vicino alla scuola? Di quanti metri? m _ _

5.Una lattina contiene 65 «cl di
aranciata.
Quanti decilitri di aranciata ci sono in
10 lattine? dl
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